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Szanowni Państwo!
Małopolska to miejsce, w którym tradycja współgra z nowoczesnością. Miejsce, które wyróżnia bogata kultura, a także otwartość, gościnność i niesamowita energia. To, między innymi, dzięki nim doceniany jest wielki potencjał naszego regionu. Wierzymy, że spójne i kreatywne działania promocyjne są dziś kluczem do budowania w świadomości mieszkańców regionu, turystów, jak i naszych partnerów przekonania, że Małopolska oferuje zawsze to, co ma najcenniejszego. 

Nasz projekt pod nazwą „Wizytówki Małopolski” ma na celu wzmacnianie poczucia tożsamości regionalnej wśród mieszkańców oraz budowanie silnej marki Małopolska poprzez wizerunkową obecność Województwa Małopolskiego, jako partnera największych i najbardziej rozpoznawalnych wydarzeń.
Jednym z nich jest Royal Opera Festival, na którego czwartą edycję serdecznie Państwa zapraszam. To wyjątkowe muzyczne wydarzenie od początku swego istnienia ustanowiło włoskiego kompozytora, Gioacchino Rossiniego, głównym artystą, na którym opiera się koncepcja szerszego pokazania muzyki i jej ponadczasowych zależności. Podczas tegorocznej odsłony Festiwalu usłyszymy aż cztery utwory artysty, we wspaniałej obsadzie. Nowością jest także Akademia Belcanto – warsztaty mistrzowskie dla młodych śpiewaków, którzy nie tylko mają okazję uczyć się pod okiem mistrzów, ale wraz z nimi wystąpić podczas niektórych koncertów Festiwalu.
Na tę muzyczną ucztę zapraszam Państwa, między innymi, w progi Filharmonii im. Karola Szymanowskiego w Krakowie – instytucji kultury województwa małopolskiego. 
Wszystkim gościom IV Royal Opera Festival życzę niezapomnianych wrażeń.
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